



随着时代的发展和技术的进步，明天的住房便是高科技的产物。就地建房的时代将会逐渐消失，越来越多的房子，特别是独家寓所，将在工厂由机器人和自动设备制造，然后运到目的地一安放就成。还有一些住所在地基处采用组装的办法来建造，墙和构件都是在别的地方制成的。如果你觉得房子的配备不完善，譬如，洗澡间、厨房配备不合适了，你只需把房子送回到工厂去，就可以重新更换一套新的洗澡间和厨房。随着科学的发展，房屋更新换代也会越来越快，你可以在使用10年或20年以后抛弃旧的住房，就象今天人们将旧电视机或者旧汽车当废品扔掉一样。

今天的住房像一个盒子，只是个装人和家具的容器，房子除了遮蔽之外别无大用。明天的住房却是一台复杂的“居住机”，房子本身变成仆人，为主人提供

尽善尽美的服务。房子几乎不用打扫了，墙和窗户是密封的，房间内的空气将通过过滤系统，人们再也不会为灰尘、花粉、有害气体以及其他有害物质而犯愁。墙壁里的空间被抽成真空，成了最好的绝缘隔层——既能隔音，又能保温。

明天的住宅还将集中最先进的电子技术，它的神经中枢是小型电子计算机，能担负起各种繁琐的家务劳动：早上叫醒主人，

明天的住房

陈留美 陈思易

做好丰盛而富有营养的早餐，自动开启电视机，让主人收看当天的新闻；主人上班后它就会开启洗衣机和吸尘器，甚至还能照顾小孩。更令人惊奇的是：它给每个家庭成员一个打开电子大门的密码。如果主人回来，它便会告诉在屋内的人；若有客人来访，而主人不在家，录像机就自动把客人拍摄下来，待主人回来

查看。如果热水炉突然坏了，不能正常工作，房子就会自动打电话请有关修理人员上门修理。万一主人不在家，它会给修理人员一个进屋的临时密码，并用录像机把他们的一举一动“尽收眼底”，直至离开屋子为止。

将来，人们购买房屋也将与今天大不相同，买主不用进行实地考察，只要通过交互式计算机和屏幕展示便可。你只消敲敲计算机的按键，即可设计出理想的住房，满足你对住房的各种特殊要求。



刊头设计 蔡院生
本版编辑 薛瑜阳

奥运金牌得主 各国各方重奖

一些国家和地区为奥运金牌得主提供如下奖励：
南朝鲜1亿南朝鲜元（约合14万美元），重37克纯金牌一面，另加终身薪俸。
中国台北：台币400万元（约合14万美元）
菲律宾：100万比索（约5万美元）。
法国：20万法郎（约3.4万美元）。
尼泊尔：60万尼泊尔卢比（约3万美元）

苏联：1.2万卢布（约2万美元，其中15%以美金支付）。
西德：1.5万马克（约8500美元），由商界的运动振兴会支付。
中国：1.5万元人民币（约5000美元）。
土耳其：房屋1幢、汽车1辆，今后4年内每个月发1000美元。
印度：房屋1幢及酌量金额（任何奖牌都有）。
厄瓜多尔：房屋1幢。
巴基斯坦：首都400平方公里土地一块。
肯尼亚：1万肯尼亚先令（约600美元）。
沙特阿拉伯：政府安排教育、工作及支付年金。
匈牙利：供应免税品。
塞内加尔：勋章。
美国、英国、加拿大、日本等国，金牌选手可从广告、电视演出等方面获高额收入，故政府无须提供奖金。

(本易据香港《快报》)

监禁六万年

震动世界的西班牙食用油中毒案，因不法商人将工业用油掺入菜子油出售，造成六百人死亡，二万五千人致残。
1988年4月19日，一位国家检察官在法庭上要求法官对八名主要罪犯每人判处六万年监禁，受到旁听群众的欢呼。

国外警察趣闻二则

巴西圣保罗市有个由35名妇女组成的女子警察局，主要职责是处理丈夫打老婆的案件。因为这个人口1000万的城市里，天天都发生数百起丈夫打老婆的案件，而为了维护妇女的合法权益，市政当局决定组设这个女子警察局。凡向该局提出控告的妇女，都会得到法律的保护，对严重打骂老婆的男人，她们有权判1至2年监禁。
英国伦敦的警察总局，新设了一项“出租警察”业务，如果有人想在婚礼、宴会和其他私人活动中抖抖威风，都可到该局“租用”警察。租金按小时计，每小时15英镑。“租用”1名高大英俊的男警察，一天得花上125英镑。此项业务的开展，使一些人装了门面，也使警察得到了实惠。

(华文)

共同社说中国纸价暴涨，导致杂志报纸订阅数锐减，上海预订人数比去年减少68%。

法国行政法院制定中报财产法并建立审查委员会，要求政府成员限期提交家产申报单，让公民了解政治要人的家产规模，以督察其不由于担任要职而享有非法财富。

日本政府机关从元月14日起，实行“隔周双休二日制”，即每月有两个星期六也休息。

香港《亚洲华尔街日报》说中国因长期运输短缺和不法分子乱倒，煤炭短缺，能源危机，估计1/5的工厂将陷停顿状态。

据台湾《联合报》报道，已取得美国公民资格的大陆女演员陈冲，最近答应不久到台为“台湾电视台”演出一部电视剧。

苏联人口普查中，在阿塞拜疆北部山区发现一对老夫老妻，男女分

亚洲一些国家的见面礼多种多样，丰富多采。在交际活动中，如遵守这些礼节，会有助于你和当地人更好的交往。

泰国：宾主见面时，不分男女老少均行合十礼，双手举上眉间，头部稍低。老挝和柬埔寨与泰国相似。

孟加拉：在介绍男性时，握手为宜；介绍女性时则以点头寒暄为



别生于1860和1869年，婚后同居已103年，生有10子，现儿孙满堂。

日本NHK电视台宣布它雇用明星艺人的薪酬标准，高仓健拍摄一小时（按播放计算），酬金高达6百万日元。

《纽约时报》说，美精神病学家发现，易怒及愤世嫉俗者易早亡，那些沉着、信任他人的友善者长寿，前者死亡危险是后者的4倍。

美国试制成功新一代超级计算机，每秒可运算100亿次，速度是现有超级计算机的10倍。

法新社说，中苏军方去年夏天第一次联合从空中成功拍摄了边界东段的照片，两国首先解决长期存在的边界之争，近年举行了三轮会谈，已就东段大部分地区达成了一致意见。

元月中旬肯尼亚数日连降黑色大雨，当地居民惶惶不解。

向对方表示特别尊重。
日本：正式礼仪是鞠躬，非正式为点头。

菲律宾：男士应先等女士伸手，才可相迎握手为礼；男士通常互相以拍

见面礼仪种种

以不握手为礼，一般人见面时，合掌置于下腭位置，并微弯腰，互相问好。

印尼：初识以握手为礼，但握手时将另一只手置于心房位置，以

背来表达礼貌。
(舒畅辑)



三天家里都不动锅灶只吃些节前做好的熟食，用料多是黑豆、青鱼子、栗子团等。有些饭店还把这几样菜煮好，做成西式、中式或日本式的熟食，用木片饭盒给顾客送上门。

日本人民的节日饮料，最著名的是屠苏酒。屠苏酒是细辛、防风、桔梗、花椒、干姜、肉桂、白术等多种药材酿制成的。现在，很多人是用从药店里买来的屠苏散，放进酒里，制成屠苏酒。

日本的年俗

杨其嘉

馈赠压岁钱，是日本室町时代末期开始的一种风俗。起初不仅送给小孩，也送给成人；除送现金外还送实物，有些地方还分赠供神的供品作为压岁钱。现在，压岁钱一般只送给小孩子了。各机关、团体为送旧迎新，在年底也纷纷举行“忘年会”、年初举行“新年会”。各企业、商店纷纷广泛发送年历、挂历。家庭和个人却忙于寄贺年片。每年从十二月中旬开始，是日本邮局最忙的时刻。

苏透露明克斯大枪决内幕

《莫斯科消息》周刊报道了一条惊人的消息：在1941年希特勒入侵苏联以前，斯大林的秘密警察在苏联西南地区执行了一次大枪决，10万多名苏联平民在这次大枪决中被害。大枪决的地点是在莫斯科西南约650公里的明斯克市附近。

据目击者说，在一个村庄里，告密者每告发一位“国家的敌人”，斯大林的秘密警察就给他们相当25美元的赏金。然后警察把这些“敌人”带到野外，命令他们两人一对，紧紧靠在一块，头与头并枕。执行枪决的人就可以一枪击中两人头部，从而节省子弹。
苏联的考古学家根据170多名目击者和当地居民提供的线索，在一个公园里找到了当年枪杀无辜平民的刑场。挖掘出来的尸体证明上述说法是对的。这一工作是从1987年开始的。
但在此以前，苏联的历史学家一直把这10万人的被害归咎于希特勒的入侵，谴责纳粹德国在第二次世界大战期间占领苏联西南地区时，惨无人道的屠杀了当地居民。(舒畅供)



选自《日本国际漫画展》



纽约帝国大厦可免费乘电梯到顶部参观

日本：只要能大量生产，大量销售，哪怕是极便宜的东西，都有可观的利润可赚。
美国：利润大的，不是最好的商品，顾客喜爱的，才是最好的商品；变“货物出门，概不退换”为“货物出门，负责到底”。
英国：不要说“这商品我们店没有”，应该说“你需要商品，我将尽力替你想办法”。

德国：以好的服务质量去争得顾客，以提高工作效率来降低成本。
法国：即使是水果蔬菜，也要象一幅静物写生画那样艺术地排列，因为商品的美感，能引起顾客购买欲望。
泰国：必须让顾客高高兴兴地来，高高兴兴地走，高高兴兴地再来，而且还要带更多的人来。
(王成志译)

各国经商之道